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Γλυκά Νερά: Επικήρυξη για τους
δολοφόνους της 20χρονης

γκλονισμένος, ενώ επεσήμανε ότι τέτοια 
βαρβαρότητα σπάνια συναντάται στην Ελ-
λάδα και τονίζοντας ότι ήδη έχουν δημι-
ουργηθεί δύο ομάδες της αστυνομίας που 
διερευνούν την υπόθεση, διεμήνυσε ότι η 
αστυνομία θα φτάσει μέχρι τέλους.
«Είμαστε συγκλονισμένοι και προσωπικά 
είμαι συγκλονισμένος παρά την εμπειρία 
μου πρόκειται για ένα εξαιρετικά ειδεχθές 
έγκλημα που διακρίθηκε για την αγριότη-
τα του» είπε.
«Τέτοια βαρβαρότητα σπάνια συναντάμε 
στην Ελλάδα, στην ελληνική κοινωνία 
ακόμα και στο έγκλημα. Ήδη η ελληνι-
κή αστυνομία έχει κινητοποιηθεί άμεσα, 
έχουν δημιουργηθεί δύο ομάδες οι οποί-
ες εξετάζουν από κάθε άποψη, από κάθε 
πλευρά την διερεύνηση σε βάθος του 
εγκλήματος. Πιστεύω στην ικανότητα της 
ελληνικής αστυνομίας φτάσει μέχρι το τέ-
λος».
Υπάρχει μία διαρκής κινητοποίηση από 
την πρώτη στιγμή, από τα πρώτα λεπτά 
έφτασε η αστυνομία εκεί. Υπάρχει μια 
διαρκής κινητοποίηση, υπάρχει διαρκής 
στήριξη ιατρική, ψυχολογική και ανθρώ-
πινη στην οικογένεια εκφράζω τα συλλυ-
πητήρια μου για τον άδικο χαμό, για τον 
τόσο άδικο χαμό μιας τόσο νέας κοπέλας, 
τόσο νέας γυναίκας» συμπλήρωσε.

Το χρονικό της φρίκης
«Ο σύζυγος κατάφερε και ειδοποίησε τις 
αρχές, οι οποίες ανταποκρίθηκαν άμεσα. 
Από την πρώτη στιγμή παρασχέθηκε ψυ-
χολογική υποστήριξη και ιατρική παρα-
κολούθηση προς τα μέλη της οικογένειας. 
Η κινητοποίηση της Ελληνικής Αστυνομί-
ας υπήρξε άμεση» ανέφερε ο εκπρόσωπος 
Τύπου της ΕΛ.ΑΣ
Παράλληλα, έκανε λόγο για «ειδεχθές 
έγκλημα που διαπράχθηκε με ιδιαίτε-

Η 
πρωτοφανούς σκαιότητας για τα 
δεδομένα της χώρας δολοφονία 
έχει σημάνει συναγερμό στις Αρ-
χές, οι οποίες προσπαθούν να ξε-

τυλίξουν το κουβάρι και να φθάσουν στα 
ίχνη των αδίστακτων δολοφόνων που 
έδεσαν χειροπόδαρα τον σύζυγό της νεα-
ρής μητέρας πριν της κλείσουν το στόμα 
και τη μύτη με ένα μαξιλάρι, αφαιρώντας 
της τόσο βάναυσα τη ζωή δίπλα στο 11 
μηνών μωρό της.
Ειδική ομάδα αξιωματικών της Διεύθυν-
σης Ασφάλειας Αττικής έχει αναλάβει τις 
έρευνες προκειμένου να εξιχνιάσει την 
υπόθεση και να οδηγήσει τους δράστες 
του άγριου εγκλήματος ενώπιον της Δι-
καιοσύνης.
Μάλιστα, για να φτάσει στα ίχνη των δρα-
στών «προκηρύχθηκε χρηματική αμοιβή 
ύψους τριακοσίων χιλιάδων (300.000€) 
ευρώ, σε οποιονδήποτε παράσχει στοι-
χεία και πληροφορίες σε αρμόδια Αρχή 
που θα οδηγήσουν, στο πλαίσιο των 
ερευνών που βρίσκονται σε εξέλιξη, στη 
σύλληψη των δραστών ληστείας μετά φό-
νου σε βάρος 20χρονης γυναίκας, που δι-
επράχθη σήμερα, Τρίτη 11 Μαΐου, μέσα 
στην οικία της στα Γλυκά Νερά Αττικής».

Η ανακοίνωση
Με Κοινή Υπουργική Απόφαση του 
Υπουργού Προστασίας του Πολίτη, Μι-
χάλη Χρυσοχοΐδη και του Αναπληρωτή 
Υπουργού Οικονομικών, Θεόδωρου Σκυ-
λακάκη, προκηρύχθηκε χρηματική αμοιβή 
ύψους τριακοσίων χιλιάδων (300.000€) 
ευρώ, σε οποιονδήποτε παράσχει στοι-
χεία και πληροφορίες σε αρμόδια Αρχή 
που θα οδηγήσουν, στο πλαίσιο των 
ερευνών που βρίσκονται σε εξέλιξη, στη 
σύλληψη των δραστών ληστείας μετά φό-
νου σε βάρος 20χρονης γυναίκας, που δι-
επράχθη την Τρίτη 11 Μαΐου, μέσα στην 
οικία της στα Γλυκά Νερά Αττικής.
Παρακαλούμε όποιος πολίτης γνωρί-
ζει οτιδήποτε σχετικό να επικοινωνήσει 
με τους  τηλεφωνικούς  αριθμούς 210-
6442694 και 210-6411111 της Διεύθυν-
σης Ασφάλειας Αττικής.
Σημειώνεται ότι, για τα πρόσωπα που θα 
παράσχουν πληροφορίες και στοιχεία θα 
εξασφαλιστεί ανωνυμία έναντι κάθε Αρ-
χής και οποιουδήποτε τρίτου.

Δύο ομάδες της αστυνομίας ερευνούν 
το ειδεχθές έγκλημα στα Γλυκά Νερά
Μιλώντας για το ειδεχθές έγκλημα που 
συγκλόνισε το πανελλήνιο, ο υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλης Χρυσο-
χίδης, κατά την παρουσία του στο οικο-
νομικό φόρουμ των Δελφών δήλωσε συ-
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ρη αγριότητα», εκφράζοντας τα ειλικρινή 
συλλυπητήρια στους οικείους και στην οι-
κογένεια της Καρολάιν.
Σύμφωνα με όσα κατέθεσε ο 32χρονος 
σύζυγος της αδικοχαμένης γυναίκας, οι 
τρεις ληστές που εισέβαλαν στο σπίτι τους 
τα ξημερώματα της Τρίτης (11/05) ήταν 
αλλοδαποί και μιλούσαν σπαστά ελληνι-
κά, ωστόσο δεν κατάφερε να αναγνωρίσει 
τη γλώσσα που επικοινωνούσαν μεταξύ 
τους, παρέχοντας μια πολύ σημαντική 
πληροφορία στις Αρχές.
Οι δύο από τους δράστες μιλούσαν μάλι-
στα προς αυτόν αλλά και μεταξύ τους με 
«σπαστά» ελληνικά, ωστόσο απευθυνόμε-
νοι στον τρίτο συνεργό τους, χρησιμοποι-
ούσαν τη μητρική τους γλώσσα. Κάτι που 
ίσως σημαίνει πως αυτός βρίσκεται στη 
χώρα μας για μικρό χρονικό διάστημα.
Την ίδια ώρα, βάσει των περιγραφών των 
ληστών που έδωσε ο πιλότος ελικοπτέ-
ρων της πολιτικής αεροπορίας, κάνουν 
λόγο για δύο ψηλούς και γεροδεμένους 
άνδρες, αλλά και για έναν «κοντό». Όλοι 
τους φορούσαν πάντως κουκούλες και 
ήταν οπλισμένοι με πιστόλια.
Οι αστυνομικοί εξετάζουν όλα τα διαθέ-
σιμα στοιχεία, μαρτυρίες γειτόνων, αλλά 
και υλικό από κάμερες ασφαλείας της πε-
ριοχής τις οποίες σαρώνουν, σε μια προ-
σπάθεια να εντοπίσουν τους δράστες.
Αυτοί πιθανότητα είναι μέλη μιας άγριας 
συμμορίας σεσημασμένων ληστών που 
έμαθαν με κάποιον τρόπο πως η οικο-
γένεια έκρυβε χρήματα στο σπίτι. Όπως 
πιστεύουν οι Αρχές έδρασαν οργανωμένα 
και με σχέδιο, έχοντας παρακολουθήσει 
πρώτα τις κινήσεις, τόσο της 20χρονης 
όσο και του 32χρονου συζύγου της.
Οι δράστες έμειναν πάντως αρκετή ώρα 
στο σπίτι και ως εκ τούτου εκτιμάται ότι 
άφησαν πίσω τους αποτυπώματα ή DNA.

Σε επικήρυξη ύψους 300.000 ευρώ για τους δολοφόνους της 20χρονης στα 
Γλυκά Νερά προχώρησαν οι αρχές


